Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

H5F6A18~6H30H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

SLEER | 4y | mege | TEER | Al | mmen | wRxme | EBT | #mm ST F U
BEAA | aesy | e s—| V7 N Sib:ul/NES] REE |[HREVE— 2E ﬁ”%ﬂ_ﬁ% BHAE | BHLE

=em =EmW =emW =emW =em =emW =EM e =emW =em

?E-%%jﬁ?b‘%o) (ic| i) b ovic} b ovic} (ic| i) (ic| i) b ovic} (ic| i) b ovic} (isl| i) (ic| i)

HRRUIES #966km #77km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
6@1)5 158% sEch 0.05 0.08 0.09 0.05 0,07 0.08 0.04 0.04 011
6A28 | 5 FEEch 0.05 0.08 0.08 0.05 0,07 0.07 0.05 0.05 011

(ﬁ) T A TE . ! . . . B . . .
6A3R | g FEEch 0.04 0.08 0.08 0.05 0,07 0.07 0.04 0.04 011
(i) T A TE . ! . . . B . . .

G?S )E' 158% sEch 0.05 0.08 0.09 0.05 0,07 0.07 0.04 0.04 011
6’35]5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 007 0.04 0.04 0411
6&?)‘3 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 007 0.04 0.04 0411
6’(517}1)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0,07 0.08 0.04 0.05 012
6’(5172)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0,07 0.08 0.04 0.04 0411
6’2)5 158% 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 007 0.04 0.04 010
6’5(':}:0) Bl qses 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 011
Gﬁ(lé‘) Bl qses 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5(' ;IZ)E' 158 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5(' 13) Bl qses 0.06 0.05 s 0.09 0.05 007 0.08 0.05 0.05 0.11
6’5(' 7}:‘) Bl qses 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6’5('71'(5) Bl qses 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6’5(' éﬁ)E' 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

H5F6A18~6H30H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

SLEER | 4 poe | mege | TEER | txaam | mmen | wRxme | BB | mm | arw
B#EA A | fEsy | Hetw 52— ik R/NES KEE |HwELVE— NES| PoE =] =2 S NE EfLiE
REM REM REM REM REM REM BEM REM REM REM
BEEE—RERILD il | i} P oic} P oic} il | i} iR | i} P oic} il | i} P oic} iR | i} il | i}
75 [ B U B #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
6’5(':}:7) Bl qseg 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
Gﬁ(lég) Bl qseg 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5(' ;B Bl qseg 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6’5(' io) Bl qseg 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6’5('7?) Bl qseg 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6’5('% B oey mEh 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5(' é‘?) B oey mEh 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5(' j:“) B oey mEh 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
Gﬁ(lé“s) B oey mEh 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 FEEh 0.11
6’5(' éﬁ) Bl qseg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 FEEh 0.11
6’5(' f) Bl qseg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6’5('7% Bl qseg 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5('% Bl qseg 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’5(' %0) Bl qseg 0.05 0.04 0.08 0.09 0.04 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10




Bitihs REHRGTEERIERSR (BEE) 546 81H~6A30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

TERIW
K0P | mamo | mmmkm | EXK. | AEBER | BN | o500—F | vy | REIBRE | HOFRE
AxgeE | Ay BHES = ARSeaR F—Mih | BEEEDA—| B =7 hLAL | RT—Yay | EBHAE
EEI5
REM REM REM wEm BEM wEM wBEM wEM wEm BEM
BEE—REILOD P ] [zl vic] [zl ] [l vic] izl i) izl i) izl i) izl i) izl i) izl i)
7 B U B #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%km #969km #967km
6@1)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
6’(}2)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 M 0.08
6’(51 jf)E' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.09
G?S)E 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
6’35]5)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
66&5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
6’(517}1)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.1 0.04 0.09
6’(5172)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
6AR | 5 0.08 0.10 0.06 0.07 0.12 0.05 0.06 0.10 = 0.08
&) ‘ | ' ' | ' ' ' | = '
6’?_};’) Bl 1o 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
Gﬁ(lé‘) Bl qseg 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 M 0.09
6’5(' s Bl roes 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 0.04 0.07
6’5(' 13) Bl 1o 0.08 0.11 0.07 0.08 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.07
6’5(' 7}3 Bl qseg 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.05 0.10 M 0.08
6’5(]71'(5) Bl 1sm 0.08 0.10 0.05 0.06 0.12 005 0.05 0.10 HEh 0.08
6’5(' 1%5) Bl 1o 0.08 0.10 0.05 0.06 0.12 0.05 0.05 0.10 0.04 0.08




Bitihs REHRGTEERIERSR (BEE) 546 81H~6A30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

XP0B | mamo | mmemkn | EE. | KERER | BRI | obea—F roky REBRE | HOFRA
BEAR | AEmn| HES ol bt i A B < S RS I

REM REM REM wEm BEM wEM wBEM wEM wEm BEM
BEEE—RERILD P ] [zl vic] [zl ] [l vic] izl i) izl i) izl i) izl i) izl i) izl i)
7 B U B #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
6’5('_]!)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 0.04 0.07
Gﬁ(lég)a 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.06
6’5(' ;BE' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
6’5(' iO)E' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 M 0.08
6’5(' 7?)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.1 0.04 0.07
6’5(1%5 156 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 A 0.08
6’5(' éS)E' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 0.04 0.08
6’5(' i“)E' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 0.04 0.08
Gﬁ(léf)a 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
6’5(' éﬁ)a 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
6’5(' %E' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.1 0.04 0.08
6’5(' 718)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.05 0.10 0.04 0.08
6’5('%5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 0.04 0.07
6’5(' %O)E' 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 0.04 0.08




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

o — i
wERn | mmwn| swem | P f%ii%%ﬁ £S5 %FT% i%ﬁ Haw | 2oas | BTEE | woass | mrsaw
mE™ REM ZAR¥TH ZAR¥ATH ZAR#™ ZAR¥AT™H ZAR#AT™H ZART™ ZARWT™ ZARWm™
BEEE—RERILD il | i} il | i} iR | i} il | i} iR | i} il | i} il | i} il | i} iR | i} il | i}
75 [ B U B #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
6@1)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6’(}2)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
6’(51 jf)E' 1585 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
GJ(E{E"‘ )E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
6’35]5)5 1585 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
66&5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6’(517}1)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
6’(5172)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
6’2)5 1585 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’?_};’) Bl 1o 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’5('&") Bl 1o 0.06 0.09 0.07 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’5(' ks Bl 1o 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
6’5(] 13) Bl qseg 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
6’5(' o Bl 1o 0.06 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’?7}(5) Bl 1o 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’5(' N Bl 1o 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

— in .
were | wewn| nEam | P f%é%%ﬁ £ %FT% i%ﬁ ow | toas | BLET | wass | mresm
B|E™ BE™ N AT N N N ZAW™ ZA™ ZAH

BEE—REENOD i i [icp i i i [icp i [P i [icp i [icp i i i i i [icp i
751 R U Rk #950km #362km #954km #947km #348km #362km #947km #957km #358km #336km

6’5('_]!) Bl 1ses 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5('&'8) Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(' ;B Bl 15w 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(' io) Bl 15w 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(' 7?) Bl 15w 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’5('% Bl 15w 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07

6’5(' é‘?) Bl 15w 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(' _JZE“) Bl 15w 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’5(153) Bl 15w 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(1 éﬁ) Bl 1o 0.06 MEh 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(' f) Bl 15w 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07

6’5(' 7?(8) Bl 15w 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’5('% Bl 15w 0.06 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

6’5(' %0) Bl 15w 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

KEE RKIZEDRADT-ORERTRELTEYELED, FHSFEN S, FIROBLERICYYVEZLEL .




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

FRER | HRGER | BEER | OKEA | TAT | BER | BHER | BUs—y | —an | SR
WEAB | MERE| TV | EYES ) wVEm | BUOR | g | BYST | wVS | TATH ) WER ) S0k
ZAHMTH ZA#MTH ZAHMTH ZA#MTH NI ZA#MTH ZA#MTH ZA#MTH ZA#MH ZAHMTH
BEE—REMD | i} i\ i} | i} [i] | i} | i} | i} | i} | i} | i}
778 R U R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
SALA | tsm 0.09 0.09 0.10 008 0.09 008 008 0.12 0.10 007
SAZE | tsm 0.09 0.09 0.10 008 0.09 008 008 0.11 0.12 007
SASH | 15w 0.09 0.09 0.09 007 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SRR | tsm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SASE | tsm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SASH | 15w 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SR | 15m 0.10 0.09 0.10 008 0.09 008 008 0.12 0.11 007
SASH | 15w 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
NGIIREE 0.09 0.09 0.09 007 008 008 008 0.11 0.11 007
SRR 1sm 0.09 0.09 0.09 008 008 008 008 0.11 0.11 007
BRIV 1m 0.09 0.09 0.09 007 008 008 008 0.11 0.11 007
6’5(' BOF | 1se 0.09 0.09 0.09 007 008 0.08 008 0.11 0.10 007
SASE | 1sm 0.09 0.09 0.10 008 0.09 008 008 0.11 0.10 007
SRR 1om 0.09 0.09 0.09 007 008 007 008 0.11 0.09 007
AR 1om 0.09 0.09 0.09 007 008 007 008 0.11 0.11 007
6’5(' éﬁ)ﬁ 1585 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 AEH 0.10 0.07




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

FRER | HRGER | BEER | OKEA | TAT | BER | BHER | BUs—y | —an | SR
WEAB | MERE| TV | EYES ) wVEm | BUOR | g | BYST | wVS | TATH ) WER ) S0k
ZAW™ ZA#MTH ZAHMTH ZA#MTH NI ZA#MTH ZA#MTH ZA#MTH ZA#MH ZAHMTH
BEE—RENMOD | i} i\ i} | i} [i] | i} | i} | i} | i} | i} | i}
7R R U BER #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
6’5(]:}:7) Bl 1w 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 R 0.10 0.07
6’5(]&'8) Bl 1w 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 FEELs 0.12 0.07
6’5(' | 1ew 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 FEELs 0.10 0.07
SRRE | 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.09 007
SRZVET 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SRZZE 1 1sm 0.09 0.09 0.10 008 0.09 008 008 0.12 0.11 007
SAZE | 1m 0.09 0.09 0.09 007 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SRMBE | 1om 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SRZOB T 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.10 007
SRZOE | 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.09 007
SRZTELL 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SRZEE | 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SRZOBT 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
SAOE | 1sm 0.09 0.09 0.09 0.08 008 008 008 0.11 0.11 007




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

BEME | A | peanie | BRBE | P 2| EEBE | WHERE | BL | BRBE

AEEA | fEg| XRE BEXF fr i WEXF | BEXMm KRR X =%y X

fFEM FEH FiEH FEH FEH FES FEH FES FEH fFEM
BEE—REILOD b o] b o] b o] b o] b o] b i) b o] b o] b o] b o]

HE R U #961km #951km #950km $959km $964km #960km $957km #960km $948km #952km
6’(517'1)5 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 HEH 0.05 0.06 0.11 0.07
6’(}2)5 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
6’(51 jf)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
Gflé‘ )E' 158 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
6’35]5)5 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
66&5 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
6H7H 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 sEch 0.05 0.06 0.1 0.07

(7k) v . . . . B A TE . . . .

6}(5]72;3 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
6’2)5 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’?_};’) B oey 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5('&") B oey 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' ;]2) Bl qses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' B B oey 0.05 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05 0.05 007 0.10 0.07
6’5(' 7}:‘) B oey 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 0.07
6’5('7"(5) B oey 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' ‘éﬁ) B oey 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

a"ag X A& BieEse & it X FE 2 BiE#X | Wi4EX g AR
BEAA | BEmg| XA waxmm Rt WEXm waxmm RimbE Rt IN—FY R
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
BEEE—RERILD P oic} b i) b i) b i) b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic}
75 [ B U B #961km #351km #950km #959%km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
6’?_}5 Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5('&'8) Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6’5(' ;B Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' JZLO) Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6A218 | o st 0.06 0.10 FEges 0.05 0.06 FEges s 0.1 FEELe
(7k) s, Ll = . . B TE . . A TE A TE . Ll =
6R28 | op | ggad 0.06 0.09 e 005 0.05 e Az 0.10 EEL
(*) s, Ll = . . B TE . . A TE A TE . Ll =
6’5(' g) Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' i“) Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
Gﬁéf) Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' éﬁ) Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6’5(' f) Bl qseg 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6’5(' 7% Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5('% Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6’5(' %0) Bl qseg 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
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£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

BUHE | NEBE | TAETRR | FEGET | FEUEL | EEAK | ORORE | wpuee | BR | CHEHE

BIEBRA | RIEEZ KB RimbE =FR REARTE | #BEXM NREE FRiRNEE WEXA NREE

fFiEh FET FEH FEH FEH ABEH ABEH AEH ABEH AEH
BEFE—RENOD Pl El i} El i} El i} El i} [if] [ic] [ic] [if] [if]

AR U R #55km #154km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km
Gal)E' 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
G@é)a 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJ(E' i3)E' 1585 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
GJ(E];)E' 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJ(E];)E' 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
Gﬁﬁ)a 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GEJZ)E' 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6J(E]7€)EI 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJ(E]%Q)E' 1585 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
GJE('jLO) Bl 1ses 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
Gﬁ(lé‘) Bl 1ses 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
GJE(' ;]2) Bl 1ses 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
GJE(' B Bl 1ses 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6%}3 Bl 1ses 0.09 0.09 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
6’?7}(5) Bl 1ses 0.09 0.09 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
Gﬁ(lg) Bl 1ses 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
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Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

BEleR | AEMK | TOAEGR | FEGGT | FEREL | BEMK | ARARE | weuoe | BR | CHEBK

BIEBRA | RIEEZ RiREE RimbE =FR REARTE | #BEXM NREE FRiRNEE WEXA NREE

REH FEH FEH RE™ FEH KE KE KEH KE KEh
BEEE—FEHRISD b ovic} b o7ic) b o7ic) b o7ic) b o7ic) [iic} [iic} [iic} [iic] [iié]

HRRUES #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
Gﬁ(lj‘g) B spg 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
Gﬁ(lés) B spg 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(’ ;19) B spg 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(] io) B ysm 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08

68218 m = 3k

) 158% FEech gEch 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(I % B spg e MEh 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(’ g B spg 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(’ j2:4) B spg 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
Gﬁ(léf) B spg 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(’ és) B spg 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(] f) B ysm 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(’ 7% B spg 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
GJE(';(Q) B spg 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
GJE(’ %0) B spg 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

B iy o "
I SREBE | xamgm | ZLoag | Ry | SRR :5%« ERATRE | )RR (IJ:E{,:?E TEPNCT
HROEEAL | 1ERHERT
AEM AEm SATHET SAHET SAHT SAHT = R BT JI{RET JIHRET JI{RET
BEE—REMD [i] [i] P i} P i} P i} P i} P i} [zl i P i} | i}
75 [ B U B #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
6)(517;)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
Gﬁé)a 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
6’(51 jf)E’ 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
G?S)E 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’(51;)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6&?)‘3 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’(517}1)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’(5172)5 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6’2)‘3 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
6’?_}3 H 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5('&") H 150 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' ;]2) H 150 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' B B 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' 7}:‘) H 150 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
6’?7}(5) H 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
6’5(' éﬁ) H 150 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06




Babihs IRGMESTRERIER R (BEE)

£Ff546 818 ~6H30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

ARARE mpmias | oot | A *H SRR

R = 2 E'S mTfX 5 ’ \°/7-\y|\ H = —= AN 2 mr e = —= ===PAY

REAB | AER | MR FETERF | Zasra | <4 £15)H :%izz4 ERETRE | IRETRE (1\;/;_7;4 BHNREE

kDB 1ERTE A
AXEMH AETH SHTHET ST S HTHET SHTHET = R AT JIRET JIMRET JIRET

BEE—EENLD i} i} P i P i P i P i B[ i} izl i B[ i} izl i

HRRUIES #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
6’5(':}:7) B 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5('&'8) B 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' ;B B 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' io) B 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' 7?) B 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5('% B 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' é‘?) B 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' i") B 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(%5) B 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' éﬁ) B 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' f) B 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' 7% B 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
6’5('% B 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’5(' %0) B 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06




Bitihs REHRGTEERIERSR (BEE) 546 81H~6A30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

INRAR IWKRE
srm | AR wae ZNE | magan | WAE | DT | anps | To0oo
AEAAE | Bl | EEFRE 2F | EIfEFF  |233S2=Fq— = INEAR pigyad = BB-%E
o a2—) = HBFtE2—
JHRET JI{ZET JHRET JI{RET NHRET JI{RET KEH AEH AEH
BEFE—REND il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} [iic) il | i}
7 E RO $942km #933km $937km $934km #939km $937km #956km #959km #963km
GJ(E]zl)El 158F 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
Gfé)a 158F 0.07 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.07 0.06
GJ(E' i3)E' 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJ(E';)E' 158F 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJ(E';)E' 158F 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
GJ(ELS)E' 158F 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
GEJZ)E 158F 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
Gag)E' 158F 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
Gfé)‘a 158F 0.07 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE('j‘:‘)) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
Gﬁ(lé‘) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' ;1512) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' B B 158F 0.06 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' 7}:‘)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?7}(5) B 158F 0.06 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' éﬁ) B 158F 0.06 0.08 0.08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
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Bitihs REHRGTEERIERSR (BEE) 546 81H~6A30H
B 4 Gy/h= u Sv/h (4909 LA /B8 =490 —~"bh /B RE)

INRAR IWKRE

srm | AR wae ZNE | magan | WAE | DT | anps | To0oo
AEAAE | Bl | EEFRE 2F | EIfEFF  |233S2=Fq— = INEAR pigyad = BB-%E

o a2—) = HBFtE2—

JHRET JI{ZET JHRET JI{RET NHRET JI{RET KEH AEH AEH
BEFE—REND il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} il | i} [iic) il | i}
7 E RO $942km #933km $937km $934km #939km $937km #956km #959km #963km
GJE('j‘:7) B 158F 0.06 0.08 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
Gﬁ(lés) B 158F 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' }1519) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' io) B 158F 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' 7?) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
GJE('% B 158F 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
GJE(' g B 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' j2:4) B 158F 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
Gﬁ(léf) B 158F 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' és) B 158F 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' f) B 158F 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' jf) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?;(9) B 158F 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
GJE(' %0) B 158F 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
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